



习近平在上海考察时强调 加快建成具有全球影响力的科技创新高地

蔡奇陪同考察

新华社上海4月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日在上海考察时强调,上海承担着建设国际科技创新中心的历史使命,要抢抓机遇,以服务国家战略为牵引,不断增强科技创新策源功能和高端产业引领功能,加快建成具有全球影响力的科技创新高地。

29日上午,习近平在中共中央政治局委员、上海市委书记陈吉宁和市长龚正陪同下,来到位于徐汇

区的上海“模速空间”大模型创新生态社区调研。“模速空间”是上海市打造的人工智能大模型专业孵化和加速平台,已入驻企业100余家。习近平来到这里,通过视频短片了解上海市人工智能产业发展情况,察看重点孵化企业的大模型产品展示,听取相关技术研发和企业生产经营介绍。习近平对上海积极发展人工智能取得的实效给予肯定。他指出,人工智能技术加

速迭代,正迎来爆发式发展,上海要总结好以大模型产业生态体系孵化人工智能产业等成功经验,加大探索力度,力争在人工智能发展和治理各方面走在前列,产生示范效应。

在“模速空间”3层,一场以“下一代智能体的自主进化”为主题的沙龙正在举行。习近平高兴地参与进来,同现场青年创新人才亲切交流。大家纷纷向总书记汇报所在团队开展人

工智能技术研究和产业应用的收获体会。习近平对大家说,人工智能是年轻的事业,也是年轻人的事业。我们正在全面推进强国建设、民族复兴伟业,正是年轻一代展示才华、大显身手的好时候。实现中华民族的伟大梦想,寄希望于年轻人。大家要怀爱国之心、立报国之志、增强国之能,把个人奋斗同国家前途命运紧紧联系在一起,跑好历史的接力棒,在推

进中国式现代化的宽广舞台上绽放绚丽的青春光彩。

随后,习近平走进人工智能产品体验店。柜台上,智能眼镜、智能儿童玩具、智能乐器等创新产品琳琅满目,习近平详细了解产品功能和市场行情,还饶有兴趣地戴上智能眼镜亲身体验。他表示,我国数据资源丰富,产业体系完备,市场空间巨大,发展人工智能前景广阔,要加强政策支持和人才培养,努力开发更多安全可靠

的优质产品。

离开时,创新生态社区的科研人员和企业员工高声向总书记问好,欢迎总书记再来。习近平频频向大家挥手致意,祝大家五一劳动节快乐,勉励大家不断干出新业绩、作出新贡献。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

市委领导班子深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班暨市委理论学习中心组学习会举行

深入学习贯彻习近平总书记 关于加强党的作风建设的重要论述 和中央八项规定及其实施细则精神 以作风建设新成效 推动绿色崛起迈向新高度

何国森讲话余其豹参加

锲而不舍落实中央八项规定精神

本报讯 记者 方新苗 根据党中央部署和省、市有关工作安排,昨日,市委领导班子深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班暨市委理论学习中心组学习会举行,认真学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,示范带动全市党员干部以学促查、以学促改,以作风建设新成效推动绿色崛起迈向新高度。市委书记、市人大常委会主任何国森主持读书班集体研讨环节并讲话,市政协主席余其豹参加读书班。

读书班采取集体研讨和个人自学相结合的方式进行,市领导同志认真研读党章、《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》、中央八项规定及其实施细则精神等学习材料,并作交流发言,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,谈认识体会、问题不足和贯彻执行的打算,在潜心学习中深化认识、提升觉悟,锤炼党性、改进作风。

何国森在交流研讨中指出,习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,深刻回答了新形势下作风建设抓什么、怎么抓等重大问题,为我们深化作风建设提供了根本遵循。我们要深入学习领会,深刻认识加强作风建设是我们党作为马克思主义执政党的必然要求,是我们党百年奋斗积累的宝贵经验,是我们党践行初心使命、创造历史伟业的有力保障,更加坚定自觉抓作风、转作风,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

要准确把握作风问题的本质,坚持党性党风党纪一起抓,引导广大党员领导干部增强党的意识、党员意识,坚守真理、坚守正道,坚守原则、坚守规矩,永葆共产党人政治本色。要准确把握作风问题的核心,进一步密切同人民群众的血肉联系,坚定不移走好新时代党的群众路线,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所难,以好作风树立形象、赢得民心。要准确把握作风问题的方法路径,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,深化纠“四风”树新风,持续巩固拓展良好的政治生态。要准确把握作风问题的阶段性特征,坚持正风肃纪反腐相贯通,深入推进风腐同查同治,坚决破解作风顽疾,铲除腐败滋生土壤和条件。

何国森强调,要加强组织领导,着力在“学、查、改、促”上下功夫,做到学有质量、查有力度、改有成效、促有实绩,确保学习教育取得实实在在成效。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市法院院长、市检察院检察长,市四套班子有关秘书长,市有关单位以及市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作专班有关负责同志参加交流研讨。

何国森会见我市2025年全国和省劳动模范、先进工作者及省先进集体代表 大力弘扬劳模精神劳动精神工匠精神 在推进中国式现代化的 河源实践中建功立业

本报讯 记者 方新苗 在“五一”国际劳动节即将到来之际,昨日下午,市委书记、市人大常委会主任何国森会见我市2025年全国和省劳动模范、先进工作者及省先进集体代表,并与大家座谈交流。

何国森代表市委、市政府向受表彰的单位和个人表示热烈祝贺,向辛勤工作在基层一线的全市广大劳动群众致以节日问候。他说,各位劳模和先进工作者都在各自岗位上创造了极不平凡的业绩,是我市劳动者的杰

出代表。当前,河源正深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话和重要指示精神,认真落实省委“1310”具体部署和省委书记黄坤明调研河源指示要求,推动绿色崛起迈向新高度,我们比以往更加需要劳动者,更加重视劳动者。希望大家坚定不移听党话、跟党走,自觉弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,不断提高技术技能水平,积极投身河源现代化产业体系建设主战场、科技创新最前沿、“百千万工程”大舞台、生态文明建设主

阵地,做党的创新理论的忠实实践者、河源高质量发展的积极建设者、社会进步的开拓引领者,引导带动广大劳动者在各行业、各领域、各层面建功立业、创新创造。全市各级各部门要深入

学习贯彻习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神,坚持党对工运事业和工会工作的全面领导,坚定走好中国特色社会主义工会发展道路,更好凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴

力量。各级工会要坚持以职工为中心的工作导向,不断增强引领力、组织力、服务力,真正成为“职工之家”。

会上,全国先进工作者何鹏程、省劳动模范陈斌和省先进集体代表曹越分别结合自身经历作了交流发言。大家纷纷表示,将始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,珍惜荣誉、保持本色,继续努力、再立新功,为推进中国式现代化的河源实践作出更大贡献。

市领导吴青川、钟王旺参加活动。

广交会第三期明日开展 我市15家企业参展

本报讯 记者 曾競 通讯员 张益林
记者昨日从市商务局获悉,广交会第三期明日开展,我市组织15家企业参展,参与企业数量较上届广交会增加了2个。

据介绍,第137届广交会第三期将于5月1日至5日举办,集中展示玩具及孕婴童、时尚、家用纺织品、文具、健康休闲等产品。第三期我市组织15家企业参展,展位数量47个,展览面积423平方米,展览内容主要涉及孕婴童用品、医药保健品及医疗器械、浴室用品、服装服饰及配件、食品、玩具、办公文具、箱包等。相比往届,本次展会

展品数量种类更广,线下参展企业所展示的商品种类覆盖26个展区、超过60种,展区数量较上届广交会增加了2个。

市商务局相关负责人介绍,本届广交会我市经大会评审通过的品牌类参展企业有2家,为第三期参展的正雄箱包(河源)有限公司、河源市云彩实业有限公司。随着三期展会的临近,参展企业正紧锣密鼓地准备,我市将继续做好组织保障工作,为企业与客商洽谈营造良好的环境条件,助力企业抢订单、拓市场,促进我市外贸稳步发展。

大湾区万龙大桥架设首节钢箱梁



4月29日,1200吨大型浮吊将重达606吨的首节钢箱梁吊装架设到万龙大桥钢梁支架上(无人机照片)。

当日,由中铁建大桥局承建的世界最大跨度自锚式悬索桥——万

龙大桥首节钢箱梁架设成功。位于广州南沙区的万龙大桥跨越珠江口龙穴南水道,全长5146米,主桥长1150米,主跨608米,为粤港澳大湾区又一世界级桥梁。新华社发

大亚湾核电基地 累计上网电量超1万亿千瓦时

新华社深圳4月29日电 4月29日,位于广东深圳的中广核大亚湾核电基地六台机组累计上网电量突破1万亿千瓦时。

机组集群,是世界上最大的压水堆核电基地之一。

据测算,大亚湾核电基地累计上网电量等效减少标煤消耗超过3亿吨,减排二氧化碳超过8.2亿吨,相当于植树造林约225万公顷。

这是记者29日从中国广核集团有限公司获悉的。大亚湾核电站于1994年商运投产,是我国大陆第一座大型商用核电站。其后,中广核在其基础上又建设了岭澳核电站一期、岭澳核电站二期四台机组,大亚湾核电基地形成总装机容量超600万千瓦的压水堆核电

“大亚湾核电站已安全运行31年,我们在其30年大修改造中,实施技术改进近200项,技术创新超50项,机组核安全水平、数字化、可靠性得到全面提升。”大亚湾核电运营管理有限责任公司总经理何六一说。

